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 Артеріальна гіпертензія – це постійно підвищений систолічний та/чи діастолічний артеріальний тиск. Враховуючи 
те, що гіпертонічна хвороба (ГХ) є хронічним захворюванням, а отже при лікуванні необхідне застосування 
медикаментозних засобів протягом тривалого часу, практично пожиттєво, цікавим стає вибір лікарями конкретних 
фармацевтичних засобів. Виходячи з цього, фахівцями кафедри фармацевтичної хімії ЗДМУ сумісно зі співробітниками 
НВО «Фарматрон» (м. Запоріжжя) було синтезовано нову оригінальну сполуку бромід 1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-
триазолія (гіпертрил) з антигіпертензивною дією. В ході доклінічних досліджень гіпертрилу вдалося встановити ЕД 50 
на тваринах і обрати оптимальне дозування препарату для людини - 20 мг на прийом. Отже, метою роботи став підбір 
оптимальних допоміжних речовин (ДР) для створення таблеток броміду 1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія 
методом прямого пресування і в подальшому їх вплив на технологічні показники порошкових мас і таблеток.

 В ході роботи було використано субстанцію броміду 1-(β-фенілетил)-4-аміно-1,2,4-триазолія та шість груп ДР, які 
володіють різними фізичними та технологічними властивостями. У роботі був використаний шестифакторний 
експеримент на основі гіпер-греко-латинського квадрату при дослідженні шести якісних факторів. У подальшому 
вивчали вплив шести груп ДР на вільну насипну масу, насипну масу після ущільнення, плинність та кут природнього 
укосу порошкових мас; процес пресування, однорідність, міцність, стиранність та час розпадання таблеток. Для цього 
готували 25 серій таблеток з різним складом і вмістом ДР.

 За результатами досліджень встановлено, що у більшості серій дослідів порошкові маси і таблетки володіли 
технологічними властивостями, які вказують на можливість отримання таблеток методом прямого пресування. 
Проведені дослідження показали, що із вивчених шести груп ДР проявляються «лідери» за впливом на той чи інший 
технологічний показник таблеток, а саме: МКЦ 102, Prosolv 90, маніт, натрію кроскармелоза, кальцію дигідрофосфат 
безводний, неусилін УС 2, кальцію стеарат.

 Нами проведено дослідження з вибору раціональних ДР для створення таблеток броміду 1-(β-фенілетил)-4-
аміно-1,2,4-триазолія, які забезпечують відповідність порошкових мас і таблеток всім фармако-технологічним вимогам, 
вказаним в ДФУ.
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 Антиангінальними препаратами називають лікарські засоби, які знижують потребу міокарда в кисні, підвищують 
постачання киснем кардіоміоцитів і стійкість міокарда до гіпоксії, оптимізують енергетичний обмін і гемодинаміку. 
Тому, стало актуальним дослідження літературних джерел з питань створення та застосування сучасних 
антиангінальних засобів.

 Метою роботи стало вивчення асортименту сучасних лікарських засобів та перспектив створення нових вітчизняних 
препаратів антиангінальної дії.

 Одним з найбільш відомих препаратів цієї групи є нітрати. Еталоном антиангінальних засобів, вважається 
нітрогліцерин. До препаратів, що зменшують потребу міокарда в кисні, відносяться β-адреноблокатори. В 
кардіологічній практиці β-адреноблокатори залишаються одними з найбільш ефективних і безпечних лікарських 
засобів для лікування різних форм ІХС. В результаті багаторічних досліджень по створенню серцево-судинних 
препаратів, співробітниками НПО «Фарматрон» (Запоріжжя, Україна) під керівництвом професора Мазура І.А. на основі 
4-аміно-1,2,4-триазолу розроблений новий оригінальний препарат Гіпертрил, що є кардіоселективним β-
адреноблокатором з NO-міметичним ефектом, що виявляє антигіпертензивні, антиангінальні, протиішемічні, 
фібринолітичні і антиоксидантні властивості. Також було виявлено наявність у Гіпертрила властивостей NO-міметиків - 
в серці тварин з інфарктом міокарда, які отримували Гіпертрил, було виявлено збільшення експресії ендотеліальної NO-
синтази, підвищення її активності і збільшення продукції NO, що підвищувало адаптаційні можливості кардіоміоцитів 
до ішемії. Гіпертрил покращує показники загальної кардіогемодинаміки в умовах гострої ішемії міокарда – зменшує 
серцевий ритм, знижує артеріальний тиск, загальний периферичний опір судин. Гіпертрил проявляє виражені 
антигіпертензивні властивості у щурів лінії SHR, зменшує порушення в системі L-аргінін-NO-синтаза-NO міокарда при 
артеріальній гіпертензії. Призначення Гіпертрила при артеріальній гіпертензії зберігає гістоструктуру міокарда, 
зменшує гіпертрофію і гальмує апоптоз кардіоміоцитів.

 Таким чином, незважаючи на досягнуті успіхи в області лікування патології серцево-судинної системи, проблема 
залишається актуальною, що вимагає необхідності розробки і створення нових ефективних антиангінальних засобів з 
новими механізмами дії. Перспективним напрямом вирішення цієї проблеми є створення оригінальних препаратів з β1-
адреноблокуючою активністю і NO-міметичним ефектом.
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